



MINISTERUL TRANSPORTURILOR,
CONSTRUCȚIILOR ȘI TURISMULUI

CABINET MINISTRU

București 29 / 10 / 2005

Nr. 2654 / 61.3

PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR

Domnului deputat Petru Tărniceru

Referitor la întrebarea dumneavoastră adresată Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.73/2003 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării societăților comerciale la care Compania Națională de Căi Ferate "C.F.R." - S.A., Societatea Națională de Transport Feroviar de Marfă "C.F.R. Marfă" - S.A. și Societatea Națională de Transport Feroviar de Călători "C.F.R. Călători" - S.A. sunt acționari majoritari, precum și a celorlalte prevederi legale privind privatizarea societăților comerciale, CFR Călători a scos la vânzare pachetul de acțiuni deținut la Societatea Comercială de Expediții, Mesagerie, Coletărie, Bagaje, Valori Bănești și Corespondență „ CFR Mesagerie” – S.A. Licităția s-a adjudecat în favoarea S.C. MONALISA INVESTMENTS S.R.L.

Prin Hotărârea Guvernului nr.2140/2004 s-au aprobat condițiile principale ale contractului de vânzare-cumpărare de acțiuni ce urmează a fi încheiat de către Societatea Națională de Transport Feroviar de Călători "C.F.R. Călători" - S.A., în calitate de vânzător, și Societatea Comercială "Monalisa Investments" - S.R.L., în calitate de cumpărător.

Prevederile contractuale stipulează în mod clar drepturile și obligațiile celor două părți semnatare. În conformitate cu prevederile contractuale, Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului nu are competența de a interveni în soluționarea problemelor apărute în raporturile de muncă dintre cele două părți și nici nu se poate pronunța asupra aspectelor cu privire la drepturile salariale, precum și a celorlalte drepturi de personal pe care salariații din cadrul CFR Mesagerie trebuiau să le primească.

Conform prevederilor Codului Muncii și având în vedere caracterul obligatoriu al contractului dintre cele două părți, considerăm că aspectele semnalate sunt de competența părților semnatare.

Cu deosebită stimă,

MINISTRU
GHEORGHE DOBRE

